学党史 悟思想 办实事 开新局

利用信息化技术,对"小微权力"全流程、全方位监督

蓬街:"村务"24小时晒给群众看

本报通讯员梁安妮 本报记者庞晓栋

"阳光村务",是全面从严治党向 基层拓展的重要抓手。

党史学习教育开展以来,路桥区 蓬街镇针对基层农村干部权责不清、 执行失范、监管薄弱等问题,全力推 进"阳光村务"建设,强化对"小微权 力"运行的全流程、全方位监督,推动 全面从严治党向基层延伸。

制度为基

"河道两岸石砖松动,村里都没 有找人来修。"不久前,蓬街镇光明村 村民李大爷向镇里反映问题。

收到反映后,镇纪委调查人员随 即翻阅各村(居、社区)上报的重大事 项决策、重要干部任免、重大项目安 排、大额度资金使用(简称"三重一 大")事项报告表,并现场走访调查, 将报告表上计划今年实施完工的一

共同島松

6月23日晚,路桥区隆重举行庆祝中国共产党成立100周年主题文艺晚会

全场晚会由《歌颂献给党》《奋斗百年路》《启航新征程》和《永远跟党走》四个篇

章组成,采用合唱、音乐情景剧、舞蹈等艺术表现形式,讴歌党的百年光辉历程

道对上了号

"这件事也是我没问清楚,差点 冤枉了村干部,真是给你们添麻烦 了。"李大爷听完镇纪委调查人员的 反馈,不好意思地说。

据了解,截至今年一季度,蓬街 各村(居、社区)共报告"三重一大"事 项72项。"'三重一大'事项定期报告 制度是我们推进'阳光村务'、深化民 主监督的一个缩影,也是督促党组织 切实履行管党治党主体责任的有效 途径。"该镇纪委书记郑海波说。

公开为本

"叮!小伍份村上个月的财务收支 明细已上传!"蓬街镇小伍份村公众号 操作员每月在微信公众号上推送村账 报表,并转发到村民微信群中。

这段时间,蓬街依托村级微信公 众号、云宣电子屏幕等数字化平台,

管理的有效监督,打通"阳光村务"监 督"最后一公里"。

截至目前,蓬街镇相继在财务收 支较大的十多个村居建立村级微信 公众号,每月定期发布村账财务。今 年初,全镇36个村(居、社区)的云宣 电子屏幕已全部安装完成,并开始巡 回播放村账财务信息

"原来贴在公示栏的村务公开 有的被故意掩盖,或者拍照后撤掉, 加上部分村民不关注、看不懂,村务 公开难以发挥真正作用。"蓬街镇村 账代理中心会计员说,现在通过线上 平台,村里的"账本"24小时运行在阳 光之下,老百姓在手机上、数字大屏 上就能看到,大大减少了村民因对村 务存疑而引发的各种矛盾。

审计为常

群众关注的焦点就是审计关注



6月20日,浙江广播电视大学玉环学院举行红色诗词诵读赛,师生们用 诗词诵咏党的百年奋斗历程,献礼建党百年。从5月开始,玉环电大就开展 "读党史 颂党恩 跟党走"红色诗词、红色经典主题诵读活动,热情讴歌党的 光辉业绩,汲取前进的智慧和力量。

黄岩:点亮群众"微心愿"

本报通讯员王保初摄

本报讯(记者黄 微)6月25日,黄 岩双江社区内,二十多位老人笑着接过

区委办公室工作人员手中的生活物资。

在党史学习教育期间,黄岩区各 单位积极开展"我为群众办实事"专题 实践活动,组织志愿服务,为困难群众办 实事解难事,用爱点亮群众"微心愿"。

活动前夕,双江社区党支部征集 了辖区内孤寡老人及困难群众等的微 心愿。77岁的王老伯家庭困难、老伴儿

瘫痪在床,一直渴望能有一台电视机。 黄岩区委办公室在职党员代表为老人 送上一台崭新的电视机。当天,该办还 为其他老人送上了米、油和电风扇等。

在该区南城街道,璜山头新村卫

生室因驻点医务人员退休导致该卫生 室处于关停状态。而该卫生室辐射范 围璜山头、吉岙、药山等周边数个村居, 服务人口数覆盖约3000多人,周边群 众反响较大。为实现医疗资源下沉基 层,方便周边村人民群众就医,南城街 道启动璜山头新村改建工程。目前,该 工程已完成工程量的80%。

党史学习教育开展以来,蓬街镇

纪委牵头协调落实村级财务年审制

度,联系第三方审计机构,对村级财

务管理进行全覆盖专项审计,将各村

社财务审计从原先的三年一期转变

为一年一期,重点从财务收支、专项

资金发放等方面细致审查。4月,经镇

农办全面整理,各村社财务账目已交

务"建设工作以来,村级各项工作取

得了明显成效,群众的获得感明显提

高。今年上半年,该镇纪委收到的反

映农村党员干部信访共6件,比去年

进全面从严治党向基层延伸的重要

举措,更是从源头上遏制群众身边不

正之风和腐败问题的有力保障。"蓬

据悉,自全镇深入开展"阳光村

'推进'阳光村务'建设,既是推

由第三方审计机构审计。

同期下降64.7%。

街镇党委书记杨贤巍说。

现场新闻

和丰功伟绩

台州西-仙居南票价为一等座33元,二等座21元

黄岩到仙居,只需40分钟

<u>本报记者**王依妮**</u>

6月25日,随着一声清脆的鸣 笛,一辆车头印有"浙江交通集团" 字样的崭新"绿巨人"列车,从台州 西站缓缓驶出。这标志着历经5年建 设的金台铁路正式开通,台州与金 华之间没有直达旅客列车的历史从 此终结。

与原有往返方式相比,这条新客 运车道的行车时间快了多少?金台铁 路"绿巨人"的乘坐体验如何?内部与 常见的动车高铁有何不同?当天上 午,记者体验了一番。

-身"国槐绿"的D5472次列车 是金台铁路开行的首趟D字头"绿巨

列车车体外形呈流线型,两端都有车 头。车身编码显示,全列共有一等座 车1辆,二等座车6辆,餐车1辆,共计 定员720人。

二等座受众最广。"绿巨人"车辆 内部,二等座同样采用"3+2"座位分 配,一排共五个座位。在车厢中段一 排,单独设计了两张座位方向面对面 的小桌子,以此为界,车厢内的座位 分两个朝向。基本每个车厢内都有桌 子设计,这样在旅途中聊天和作伴都 很愉快

记者在体验中发现,"绿巨人"的 座椅间距较大,椅背可调节,行李架 也很宽敞。不仅如此,每组联排座位 接口三种充电端,可供手机、电脑等 设备充电。打开手机,可以搜到车内 提供的免费WiFi,根据界面提示操作 就可轻松连上。

此外,和高铁一样,"绿巨人" 在两节车厢之间也设有卫生间、饮 水机、洗手台等。在餐车车厢,基础 设施再次"升级",有两个无障碍座 椅和残障人士轮椅存放区,周边的 空间很宽敞。座椅边上除了扶手、 插座外,还贴心地安装了SOS紧急 呼救按钮,一键呼叫信号直通乘车 服务人员。在无障碍座椅隔壁的座 式便器无障碍卫生间空间很大,含 有婴儿护理台,马桶边也设置了

"绿巨人"的时速可以达到160公 里。该车次当天上午10:10从位于黄 岩的台州西站发车,一路向西飞驰, 奔向金华永康南站。在运行近40分钟 后,便抵达仙居南站。

行驶过程中,乘坐体验十分平 稳,颠簸感几乎感觉不到。

据了解,从该条铁路的客运始发 站至仙居、永康,最快运行时间分别 为32分钟、1小时24分钟。6月26日 起,车票正式对外发售。目前,台州 西-永康南全程票价为一等座79元, 二等座50元,台州西-仙居南的票价 为一等座33元,二等座21元,市民通 过"12306"就能完成购票。

我市毒情形势分析显示-

吸毒人员减少,新型毒品滥用趋势明显



本报通讯员余顺广 本报记者颜敏丹

"蓝精灵""开心水""网红减肥

药"……当这些色彩鲜艳、包装精美, 号称有减肥、消除烦恼等功能的"食 品"或"小药丸"摆到你面前,当"朋友 们"请你尝一下时,一定要牢记"不能 碰",因为它们都是新型毒品。

6月26日,是第34个"国际禁毒 日"。6月25日,记者从市禁毒办了解 到,去年全市毒情仍以冰毒为主要滥 用毒品,新型毒品滥用趋势明显,但 整体毒品滥用形势持续好转。

新型毒品增多且类型 呈多样化

全市毒情形势分析显示,冰毒仍

然是我市滥用人数最多的毒品,同时 毒品犯罪案件呈现新的特征和趋势, 新型毒品增多且类型呈现多样化。

在全市所有在控吸毒人员中,滥 用冰毒人员1.52万名,滥用海洛因 4300名,滥用氯胺酮700名。

2020年,全市破获的新型毒品案 件同比上升52.63%。"新型毒品渗透 加快、品种增多,识别查处难。"市公 安局禁毒支队长、市禁毒办专职副主 任王凌志表示,除了已经列管的毒品 和新精神活性物质外,未列管的毒品 替代品,如合成大麻素电子烟、笑气 等毒品替代物不断涌现,这类物质伪 装性强、诱惑性更强,极易被青少年 购得或代替传统毒品进行消费。

新发现吸毒人员逐年 减少

截至2020年底,我市在册吸毒人 员 2.5 万余名。在册吸毒人员中 18 岁 到59岁占比99.43%;60岁(含)以上 130名,占比0.52%。戒断三年未复吸 人员增加到1.8万名,同比上升 13.14%

全市查获吸毒人员连续5年呈断 崖式下降。2020年查获吸毒人员人次 同比下降67.3%;新发现吸毒人员 195名,同比下降72.5%,其中新发现 吸毒人员中青少年108人,同比下降 72.52%

此外,另一组数据也能表明我市 新发现吸毒人员在减少。

2020年第四季度,全市城市生活污 水毒品含量监测报告显示,全市毒品千 人均消费量为2.3毫克/千人/天,同比下 降47.73%,对比国内其他已开展监测的 城市,我市毒品滥用指标处于较低水 平,治理毒品滥用问题取得一定成效。

去年全市共破获毒品 犯罪案件224起

近年来,毒品传播出现网络化、 寄递化趋势,犯罪形式愈加隐蔽。网 络贩毒逐渐取代接触式贩毒,隐蔽性 更强,追踪查控难度大。犯罪分子利 用网络虚拟身份勾连、线上交易,采 用虚拟货币等网络支付方式付款,最 后通过物流寄递渠道运送毒品。

2020年破获的毒品案件中网上 交易、寄递运毒案件占比57.34%。为 规避公安机关查处,吸毒活动隐蔽性 私密性特点增强,公共娱乐场所吸毒 活动有所减少,选择在出租屋、私人会 所等隐蔽处所吸毒明显增多,占比达 到50.51%;一些吸毒人员从线下转入 线上,利用网络社交软件建立"毒友 群",采用虚拟身份、暗语交流,形成更 加隐蔽的网络吸毒圈子。

2020年,我市禁毒部署推进"净 '"云战""902"等专项行动,严厉 打击了涉毒违法犯罪;深入实施青 少年毒品预防教育项目,有效减缓 了新吸毒人员滋生;积极推进吸毒 人员"平安关爱"行动,有效减轻了 毒品社会危害。全市共破获毒品犯 罪案件224起,抓获犯罪嫌疑人369 名,缴获各类毒品5.41千克;查处吸 毒人员498人次。

全市领导干部论坛举行

本报讯(记者张笑川雨)6月25 日上午,全市领导干部论坛(第120 期)举行。本期论坛邀请了第十三届 全国人民代表大会宪法和法律委员 会副主任委员、中国法学会第八届副 会长江必新教授作"用习近平法治思 想引领法治社会建设"的专题讲座。

江必新教授在法学领域有着很深 的造诣,他先后荣获了"全国十大杰出 中青年法学家""当代中国法学名家"等

奖项。并主持了国家重大社科基金项目 "加快建设法治中国研究"和司法部、中 国法学会等省部级课题数十项。

论坛上,江教授从为什么要建设 法治社会、建设什么样的法治社会、如 何建设法治社会三个方面深度解读了 习近平法治思想。报告政治站位高远、 法学功底深厚、理论研究深邃、思想见 解独到,对进一步提高我市依法执政 和依法行政水平具有重要指导意义。

献礼建党100周年

一江山岛登陆战纪念馆 彩色邮资机戳首发

本报讯(记者李 平)6月25日上 午,一江山岛登陆战纪念馆彩色邮资 机戳首发仪式在椒江举行

解放一江山岛战役是我军历史 上首次也是唯一一次陆、海、空三军 联合作战,是我军战史上具有划时代 意义的里程碑。解放一江山岛烈士陵 园已被列入国家100家红色旅游经 典景区名单,一江山岛登陆战纪念馆 为解放一江山岛烈士陵园的主要建 筑物之一,自开馆以来每年都接待大 量来自全国各地的游客。今年1月1 日至6月24日,纪念馆接待团队 1983批,约12.5万人次。

邮资机宣传戳是中国邮政专门设 计的由邮资机盖印的带有宣传性质的

文字或图案的戳印,有一定使用期限, 因此深受邮戳爱好者追捧。彩色邮资 机戳则作为一种新的邮资凭证成了集 邮爱好者收藏的新品种、新热点。

为纪念建党一百周年,今年,中 国邮政在全国计划启用100枚邮资 机宣传戳,其中浙江选取了三个党史 重点事件发生地,解放一江山岛烈士 陵园是其中之一。这也是我市发行的 首枚彩色邮资机戳,具有一定的收藏 价值和纪念意义,通过微信扫描邮资 机戳旁边的二维码,即可观看到纪念 馆宣传片

为配合该邮资机宣传戳的启用, 台州邮政还特别发行同题材纪念封 和明信片各一枚。

60个产品角逐 "2021年台州特色伴手礼"

本报讯(记者章 韵)6月25日, 台州市消保委、台州市市场监管局联 合召开第二届台州特色伴手礼现场 评测会,60个初评人围产品进行了现 场展示,角逐"2021年台州特色伴手 礼"。现场,专家评测团、大众评测团 的成员对参评产品进行了现场投票。

据了解,全市各地共有98家企 业117个产品申报参评,经过初选有 60个产品进入终评环节。终评环节 由专家评测、大众评测、网络评测三 个部分组成。现场评测现场评测以好

中选优为原则,从地域感强、品质感 精、安全感好、文化感优、获得感佳、 便捷性高这六个维度进行评测,在 60个备选产品中选30个优选产品。 现场评测后,将根据专家评测、大众 评测、网络评测得票情况和权重进行 综合计分排名,确定最终人围产品名 单,届时将向社会公布名录。

台州市市场监管局副局长蒋明 介绍:"入选产品还将有机会择优推 荐参加'浙江特色伴手礼''长三角特 色伴手礼'评选。

台州高速开展消防应急演练

本报讯(记者钟露雅)今年6月 是全国第20个"安全生产月",为宣 传学习消防安全知识和技能,提升 应急能力,6月23日,台州高速集团 开展了一场消防应急演练。

当天上午,台州收费管理所的 广场上,一只油桶突然燃起一团火 焰。距离油桶10米远的参训人员发 现了这一"火情",立马提起干粉灭 火器冲往着火点。到达火点的上风 口后,参训人员拔掉灭火器的铅封

和保险销,对准火焰根部进行喷射, 几秒后,火焰被成功扑灭。

另一边,"消防水带连接灭火演 练"也在紧张进行中, 抛水带、连接卡 口、打开消防栓……参训人员动作流 畅、配合密切,不到20秒,金属火焰 模拟牌就被水流顺利冲倒。"这次演 练主要是针对新员工,要求大家掌 握基本消防技能,检测消防设备的 功效,提升消防处置能力。"台州高 速集团安保部经理李海福表示。

台州市统一战线庆祝中国共产党 成立100周年主题活动举行

(上接第一版)当前,我们正迈向现 代化建设的新征程,党中央赋予浙 江高质量发展建设共同富裕示范区 的光荣使命,台州要奋力争创高质 量发展共同富裕先行市,需要把方 方面面的力量凝聚在党的周围。希 望全市广大统一战线成员以学百年 党史、庆建党百年为契机,牢牢锚定 "共同富裕"目标,主动在乡贤带富、 产业联动、资源融通、民生优享等方 面献计出力,积极探索打造统一战 线助力共同富裕的实践样本,共同 谱写台州高质量发展建设共同富裕 先行市的新篇章。

王晓峰代表省委统战部向全市 广大统一战线成员和统战干部表示 崇高的敬意。他说,站在"两个一百 年"奋斗目标历史交汇的关键节点, 希望台州市统一战线把握历史使命, 以建党百年为契机,以党史学习教育 为主线,进一步深化思想政治引领, 不断增强对中国共产党的政治认同、

思想认同、理论认同、情感认同。要深 入学习贯彻省委十四届九次全会精 神,在高质量发展建设共同富裕示范 区中展现担当作为,始终坚持围绕中 心、服务大局,探索创新、大胆实践, 深化统一战线助推共同富裕"双十双 百双千"工程,为高质量发展建设共 同富裕示范区作出更大贡献。 活动发出了助推共同富裕倡议

书,倡议全市统战成员主动肩负起助 推共同富裕的历史使命,坚持守正创 新,坚持情系家乡,坚持报效桑梓,坚 持服务民生,坚持团结融合,同心跟 党走,同行共富路,为建设共同富裕 美好社会贡献全体统一战线成员的 智慧和力量。

活动中,市领导为"同心"社会服 务基地进行集中授牌,并为新乡贤带 富基金揭牌;一批统战部门南北协 作、对口支援项目,集体经济相对薄 弱村结对项目,统战成员助推共同富 裕帮扶项目集中签约。

市党代会提案办理面商会召开

(上接第一版)

李跃旗强调,在新时期构建台州 城市基层党建工作新格局,要突出 "四级联动",扭住全面从严治党工作 责任制这个"牛鼻子",坚持从"基层 自转"向"上下协同用力"转变,积极 构建市级统筹谋划、区级指导推动、 街道具体落实、社区兜底管理四级联 动的"动力主轴"。要突出"全域统 筹",坚持全市城市党建"一张网、一 盘棋",在城市一体化发展中同步推 进党建一体化,实现党的组织和工作 双覆盖,共筑党建"综合体",形成共 建共治共享的强大合力。要突出"中 心指向",把城市改革发展与基层党 建工作职能有机结合,坚持中心工作

推进到哪里,城市党建工作就跟进到 哪里,打造助推发展的坚强堡垒。要 突出"引领治理",以党的建设引领基 层民本善治、促进民生幸福,夯实党 在城市的执政基础、群众基础。要突 出"两智融合",以数字化改革为牵 引,依托"城市大脑+未来社区",推动 新一代信息技术融入城市基层党建, 努力构建党建统领的整体智治体系。

李跃旗强调,加强城市基层党 建,是新时代党建工作的重要一环, 也是事关台州发展全局的重要时代 课题。希望广大党代表进一步开动脑 筋,集思广益,有效发挥党代表作用, 助推台州城市基层党建工作持续创 新、走在前列。

遗失台州吉进投 资咨询有限公司财务 专用章一枚,编号: 3310010115047, 声明

作废。 台州市黄岩区北 洋镇瑞岩村股份经济 合作社遗失台州市农 村集体经济组织统-收据一张,票据号码:

02977547,金额:人民

币78728元,声明作废。 遗失台州市路桥 区路桥街道石浜村高 平庙开户许可证,核 准号J3450014581801, 开户行台州银行股份 有限公司路桥新大街 支 行 , 账 号 540008265500015, 声 明作废。

遗失玉环乾潮企 业管理咨询合伙企业 (有限合伙)公章-枚 , 编 码 33102110020075,财务 专用章一枚,编码 33102110020076,发票 专用章一枚,编码: 33102110020077,合同 专用章一枚,编码: 33102110020078,声明 作废。

减资公告 台州市朗辉机械

设备有限公司(统一 社会信用代码: 91331001MA2AP82E5 D)经股东大会决议 拟向公司登记机关申 请减少注册资本,注 册资本由2000万元减 至100万元,请相关债 权人自公告之日起45 日内向本公司提出申 请要求清偿债务或提 供相应的担保,特此 公告。

台州市朗辉机械 设备有限公司

2021年6月26日 减资公告 浙江德聚仁和财 务管理有限公司(统

- 社会信用代码: 91331001MA2DWFF C1R)经公司股东会 研究决定,浙江德聚 仁和财务管理有限公 司的注册资本从原来 的1000万元减少到50 万元(减资 950 万元)。 请有关债权人自公告 之日起45天内,向我 公司申报债权,特此

公告。 浙江德聚仁和财 务管理有限公司 2021年6月26日



繁 盛 00 片卑 イント

1直

以攵 亥天 客 Ì シト 周



台州日报广告有限公司